

Dagsorden til skolebestyrelsesmøde torsdag den 09.01.2020 kl. 17.30 – 20.00 på Lynghøjsskolen, Biologilokalet (der er ikke formøde for forældrerepræsentanter først) HUSK SPISNING UNDER PKT 1.

Tilstede	Navn:	Funktion:
X	Anne Lisbeth Andreasen (næstformand)	Forældrerepræsentanter
X	Charles Kromann	
X	Ina Klinkwort	
	Tue Fournaise	
X	Mette Vest	
X	Louise Frenndø (formand)	
X	Mikkel Wangaa Mortensen	
X	Diana Andersen Vakant	Lokal uddannelsesrepræsentant
Afbud syg Afbud syg	Rasmus Bornæs 9.C Lærke Poulsen, 8.B	Elevrepræsentanter
X	Morten Zøfting-Larsen	Medarbejderrepræsentanter
X	Mette Nissen Ruus	
X	Bodil Kjærum (referent)	Pædagogisk afdelingsleder
X	Martin Heramb	Skoleleder
X	Mette Arnth Vadsager	Viceskoleleder

1. Orientering fra: (25 min)

- Elever
- Ledelse
 - Herunder personalesituationen.
- Personale

- Formand

Der arbejdes med mange projekter på skolen, teater, lucia, danseopvisning, kor, fællesarrangementer og meget mere. Afviklet terminsprøver i 9.klasse. Særlig tilrettelagt gruppeordning sat i gang. Orientering om personalesituationen i skole og i SFO.

2,9 % i sygefravær i skolen og 1 % i SFO.

Emneugen (FN´ s verdensmål) er i fuld gang i planlægningsfasen. Husk at sætte kryds i kalenderen d.1.februar kl. 9-13.00 Åbent hus (eleverne møder 8.30-13.30). Aftenarrangement (MA).

**2. Årshjul: Digital dannelse /. (jvf. det udsendte fra Charles)
(25 min)**

- Det videre arbejde med princippet. **Det udsendte princip drøftes og tilrettes.** Kommentarer foreløbigt fra LMU – **Behov for præcisering af brug af ipad/skærmtid i SFO og formål. Der tillægges skriv vedr. digital dannelse i SFO.**
Der ønskes elevinddragelse, dette koordineres mellem Lisbeth Andreassen, Mikkel W. Mortensen og Mette Ruus.

3. Budgetønsker (15 min)

Sidste skoleår blev i præsenteret for hvorledes vi bl.a. havde fordelt undervisningsmidlerne. Vi vil kort se på de indkomne ønsker og gerne have skolebestyrelsens besyv med, således at vi i budgetudvalget træffer beslutninger, der også er baseret på skolebestyrelsens input. (se bilag)

Budgettet er ikke udsendt endnu. Ønsker drøftes.

Sikre at det ønskede er i tråd med folkeskolens pensum.

Valgholdet musik, er der mulighed for at bruge en anden lokation? (MA)

Kan man inddrage tankegangen om ikke altid at købe nyt, - fx i madkundskab?

4. Skole / Klub forum- (10 min)

Der har været et ønske fra mødeforummet, at alle slides og input blev distribueret til de enkelte skole og klub bestyrelser og kort drøftet med henblik på lokale tiltag (se bilag).

Vi sikrer, at sekretariatet har Ina Klinkwort (som er LGH's repræsentant) på maillisten (MA).

Martin refererer fra mødet. Indholdet er fokus omkring FN's verdensmål i skole og SFO. Kommende punkt bliver inklusion.

5. Høringssvar omkring lokalplan for Svogerslev (40 min)

Der har været politiske drøftelser vedr. lokalplan for Svogerslev (se bilag)

Der er høringssvar frem til den 31/1 2020. Derudover er der borgermøde den 16/1.

Punktet drøftes. Det noteres hvad skb's holdning er til høringssvaret (Louise).

Borgermøde d.16.01.2020 kl. 19.00-20.30.

6. Forældrehenvendelse vedr. problematik (15 min)

- Lukkét punkt –
-

7. Evt.